光启技术股份有限公司

关于控股股东部分股份补充质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司于近日收到公司控股股东西藏达孜映邦实业发展有限责任公司(以下简 称"达孜映邦")的通知,获悉其所持有公司的部分股份办理了补充质押,具体 事项如下:

一、股东股份补充质押的基本情况

股东名称	是否为控股 股东或第一 大股东及其 一致行动人	本次质押 数量	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	是否为限 售股(如 是,注明 限售类 型)	是否为 补充质 押	质押起 始日	质押到 期日	质权人	质押 用途
达孜映 邦	是	6,000,000	0.65%	0.28%	是,首发 后限售股	是	2020年2 月13日	2020年 10月16 日	长江证券 股份有限 公司	补充 质押

二、股东股份累计被质押的情况

截至公告披露日,上述股东及其一致行动人所持质押股份情况如下:

						已质押股份情况		未质押股份情况	
股东名称	持股数量 (股)	持股比 例	累计质押数量(股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	已质押股 份限售和 冻结数量 (股)	占已质 押股份 比例	未质押股 份限售和 冻结数量 (股)	占未质押 股份比例
达孜映邦	921,144,236	42.75%	856,986,728	93.03%	39.77%	856,986,728	100%	60,965,585	95.02%
深圳光启 空间技术 有限公司	71,528,751	3.32%	71,528,751	100%	3.32%	71,528,751	100%	0	0%
合计	992,672,987	46.07%	928,515,479	93.54%	43.09%	928,515,479	100%	60,965,585	95.02%

三、控股股东及其一致行动人股票质押情况

- 1、本次股份质押为补充质押,不涉及到质押融资,且不涉及公司生产经营相关需求;
- 2、公司控股股东及其一致行动人未来半年内到期的质押股份累计数量9,706.2751万股,占其所持股份比例的9.78%,占公司总股本比例的4.50%,对应融资余额38,171.79万元;未来一年内到期的质押股份累计数量14,085.38万股(包括此次补充质押的600万股)万股,占其所持股份比例的14.19%,占公司总股本比例的6.54%,对应融资余额55,011.79万元。在质押到期前,公司控股股东及其一致行动人将采取包括但不限于重新质押、追加保证金或以其自有资金偿还等方式归还质押借款,公司控股股东及其一致行动人具备相应的资金偿还能力。
- 3、公司控股股东及其一致行动人不存在非经营性资金占用、违规担保等侵害上市公司利益的情形。
- 4、本次股票质押事项不会对公司生产经营、公司治理产生影响,不会导致 公司实际控制权变更。
- 5、高比例质押股份系公司控股股东及其一致行动人自身资金需求。公司控股股东及其一致行动人所质押的股份不存在平仓风险,质押风险在可控范围之内。后续如出现平仓风险,将采取包括但不限于补充质押、提前还款等措施应对上述风险。公司将持续关注其质押情况及质押风险情况,并按规定及时做好相关信息披露工作。
- 6、公司控股股东最近一年又一期不涉及与上市公司资金往来、关联交易、担保等重大利益往来情况,不存在侵害上市公司利益的情形;公司控股股东的一致行动人深圳光启空间技术有限公司(以下简称"空间技术"),在最近一年又一期不涉及与上市公司发生非经营性资金往来、担保等情况。空间技术与上市公司发生的日常关联交易事项均为满足生产经营所需,关联交易定价公允,均按相关法规规定履行了相应的审批决策程序以及相关的信息披露义务,不存在侵害上市公司利益的情形。具体内容详见公司刊载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)

的相关公告(2019-26号、2019-64号)。

四、备查文件

1、长江证券股份有限公司出具的股份质押证明文件。

特此公告。

光启技术股份有限公司

董 事 会

二〇二〇年二月十七日